

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАИ

19 7 АВГ 1957

г. Иваново

После Белгорода — Черкассы

Ивановский театр музыкальной комедии на Украине

Закончились гастрольные выступления Ивановского театра музыкальной комедии в Белгороде.

За месяц пребывания на белгородской земле ивановцы показали любителям театрального искусства свои лучшие спектакли: «Пусть гитара играет...», «С любовью не шутят», «Тогда в Севилье» и другие. В клубах и парках города проходили творческие встречи артистов с труженниками го-

рода. Ивановцы выезжали также в районы области.

Во время гастролей нам выпала большая честь — участвовать в праздничном концерте, который состоялся во Дворце культуры завода «Энергомаш» в честь 35-летия великой битвы на Курской дуге и освобождения Белгорода от фашистских захватчиков.

За большую работу по коммунистическому воспитанию трудящихся и пропаган-

ду советского искусства коллектив театра награжден Почетной грамотой Белгородского горкома партии и городского Совета народных депутатов.

Сейчас ивановцы выступают в Черкассах. Этот украинский город — последний на карте гастрольного маршрута театра.

А. ХОХЛОВ,
артист театра музыкальной комедии.